УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 06.04.2004 № 887

Про призначення державної технічної комісії для прийняття в експлуатацію тимчасового АГЗП по вул. Клочківській ріг вул. Кузнецької СП ТОВ «Фарбісіт» у Дзержинському районі

Міськвиконком рішенням від 12.12.2001р. № 2442 надав спільному українсько-нігерійському підприємству у форми товариства з обмеженою відповідальністю «Фарбісіт», надалі - СП ТОВ «Фарбісіт», ділянку міської землі площею, орієнтовно, 1200 кв.м. у тимчасове користування строком до 01.12.2004р. на умовах оренди для проектування та будівництва тимчасового АГЗП по вул. Клочківській ріг вул. Кузнецької, але не пізніше початку реконструкції вул. Клочківській (без компенсації витрат в разі зносу), згідно проекту відводу.

Згідно з положенням «Про порядок прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, не включених до державного замовлення, в Харківській області», затвердженим розпорядженням голови Харківської облдержадміністрації від 05.08.99р. № 650, його розпорядженням від 12.06.2000р. № 528 про внесення змін до цього положення та державними будівельними нормами України (ДБН А.3.1-3-94) «Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів. Основні положення», керуючись ст. 42,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Призначити державну .технічну комісію для прийняття в експлуатацію тимчасового АГЗП по вул. Клочківській ріг вул. Кузнецької СП ТОВ «Фарбісіт» у складі:

Голова комісії:

Агафонова Ю.Ю. - начальник інспекції ДАБК м. Харкова.

Члени комісії:

Мережко О.М. - виконуючий обов'язки директора СП ТОВ «Фарбісіт»;

Степанова Л.В. - виконавчий директор ПФ «Успіх»;

Голубцов О.Б. - начальник управління житлово-комунального господарства Дзержинського райвиконкому;

Лафакі В.О. - ГІП АТ «Хардіпротранс»;

Чорномаз О.В. - головний спеціаліст інспекції ДАБК;

Васильєв О.Б. - старший інженер відділу нормативно-технічних робіт ГУ МНС України в Харківській обл.;

Колпакова Т.М. - головний державний санітарний лікар міської СЕС;

Олійник Ю.С. - державний інспектор Харківської державної інспекції охорони праці у газовій та хімічній промисловості;

Караєв М.Ю. - провідний спеціаліст відділу державного управління екології та природних ресурсів по Харківській області;

Котляр О.В. - начальник державної інспекції з енергозбереження по Харківській області.

2. Термін роботи державної технічної комісії встановити 10 днів з моменту видання цього розпорядження.

Міський голова В. Шумілкін

